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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.03.2025

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist 15.01.2025

Einrichtung Comprehensive Cancer Center
München Referenz-Nr. 2024-K-0676

Bereich Personalisierte Medizin

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Koordination eines Projektes zur Förderung der Genommedizin in Deutschland

Implementierung der standortspezifischen Prozesse und Strukturen

Sicherstellung der internen und externen Kommunikation zwischen den Projektbeteiligten

Koordination des Zentrums für interdisziplinäre Präzisionsonkologie (ZIP) inkl. Auditvorbereitung

Mitarbeiterverantwortung

Regelmäßige Erstellung von Statusberichten und Überwachung der Ziel- und Zeitvorgaben

Teilnahme an Steering Board Treffen, Telefonkonferenzen und Workshops

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben ein abgeschlossenes Studium der Naturwissenschaften, Molekularen Medizin, des

Gesundheitsmanagements oder einen vergleichbaren Abschluss.

Sie haben Erfahrung im Projektmanagement, idealerweise im Gesundheitswesen.

Sie zeigen ein überdurchschnittliches Engagement, arbeiten und handeln eigenverantwortlich sowie strukturiert.

Zu Ihren Stärken zählen Zuverlässigkeit und Verantwortungsbereitschaft, sowie Organisationstalent,

Kommunikations- und Teamfähigkeit.

Sie sind interessiert an der Verbindung von Klinik und Forschung.

Sie verfügen über gute Englisch-Kenntnisse in Wort und Schrift.

Sie fühlen sich sicher im Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Sie erhalten exzellente fachliche Kompetenz auf medizinischer und wissenschaftlicher Ebene.

Sie übernehmen eine selbstständige und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem kollegialen und motivierten

Team am Puls der onkologischen Spitzenmedizin.

Wir bieten Ihnen interne Weiterbildungen zur fachlichen und persönlichen Weiterentwicklung.

Die Stelle umfasst 19,25 Wochenstunden (50%) und ist befristet mit guter Aussicht auf Verlängerung.

Ihre Arbeitsstelle befindet sich im Herzen von München.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr.rer.nat. Ulraum, Andrea



089-2180 73957

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/fdcfd171d95577bf

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/wissenschaftlicher-mitarbeiter-projektmanagement-personalisierte-medizin/fdcfd171d95577bf
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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